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Ne BbMNPOC OobLWo
Monssanu smn cre yenyrute Ha O6nactHa aa 12
1 avpekuus ,3emegenue” — Nnosaus n
o6wmHcKuTe cnybu no semegenune? He 1
Aa, Hanb/IHO 13
JlecHo nu HamepuxTe uHPOpMaLms 3a
2 oTyacTu 0
ycayrure?
He 0
MHTEpHEeT CcTpaHuuaTa 4
Kowu ca 0CHOBHUTE U3TOYHULM, OT KOUTO Ce
nHdopmmpare 3a aeliHocTTa Ha O6nactHa Apyr caut 1
3 vpekuus ,3emepenune” — Nnosaus o
AHREHIA 5 A . 3BEHOTO 3a agMm.
obwuHckuTe cny:k6um no semepenue /moxe aa I — 10
H
nocouyuTe NoBeye OT eauH otrosop/?
Apyro 3
Aa 11
4 CuuraTte 2n, Ye e ocUrypeHa J,OCTaTbyHO
MHpOpMaLMa 3a NpeAnaraHUTe oT Hac ycayru? e 3
MmaTe I KOHKPETHU NPEnopPbKU 3a
5 CbAbPXKAHMETO Ha UHTEPHET caiTa Ha Of} HAMa
»3emepenue” - Nnosgue?
Hapep6a 49 = 7;
C kaKkbB Npo6aem 1 Ha Koe paboTHO MACTO
6 ino i & Hapepba 3 =2;
AOWAO0XTE 3a CbaeicTBUe?
AN® Toprose = 1;
A3, Hanb/HO 12
OcraHaxTe /i1 yA,0BNIETBOPEH OT Ka4YeCTBOTO Ha
7 oTuyacTu 0
ycnyrara?
He 1
A3, HaNbHO 12
OcraHaxTe /i1 y,0B/1IETBOPEH OT NOBEAEHUETO
8 oTyacTu 0
Ha cayxurtenure?
He 1
43, Hanb/HO 12
EdektusHO nu e 06cnykBaHeTo, cnassat au ce
9 oTyactu 1
cpokosere?
He 0
Wmarte nu 3a6enexKa Kbm aAMUHUCTPATUBHOTO Aa 1
10 o6cnyxBaHe, npegocrasaHo ot O[] ,3emesenve” —
MNnosauB n 06wmHcKuTe cnyx6u no semeaenue? He 13
B cnyuait, ye umare 3abenexku, mons aa ru
1 nocouute. Kakeu AeicTBua cuurare, ue cneppa HeynosnersopeHocr ot o6cnyxBaHerto 8 043

Aa 6vaar npeanpuery 3a nogobpasaHe Ha
ob6cnyBaHeTo?

no Bbnpocu, cebp3aHu ¢ NP Tuprose = 1

BPOW NOMbJIHEHU AHKETHU KAPTU
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